



Вынесен приговор в отношении 62-летнего жителя г. Волгореченск, совершившего убийство



22 января 2009 года Волгореченским районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении 62-летнего жителя г. Волгореченска Николая Колпакова, обвинявшегося по ч. 1 ст. 105 УК РФ в совершении убийства своей сожительницы Корочкиной Т.К.

Расследование по делу проводилось Костромским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Костромской области.

(<http://www.sledstvie44.ru/news/74e19347-b295-4a81-8c7a-db792f2a7116.aspx>)

(<http://www.sledstvie44.ru/news/130c9608-ed0-49c2-af8c-15f549dbfefb.aspx>)

Собранные в ходе следствия доказательства виновности Колпакова в совершении убийства своей сожительницы были исследованы в суде и нашли свое подтверждение.

В ходе судебного рассмотрения дела установлено, что вечером 3 сентября 2008 года Колпаков, находясь в своей квартире на улице Зеленова в г. Волгореченске, в ходе ссоры на почве личных неприязненных отношений совершил убийство своей сожительницы Корочкиной Т.К., нанеся ей множественные удары руками, ножом и молотком по различным частям тела, причинив множественные телесные повреждения, несовместимые с жизнью, в результате чего



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

потерпевшая скончалась на месте происшествия.

Свою вину в совершении особо тяжкого преступления Колпаков полностью признал, раскаялся в содеянном. Указанные обстоятельства, а также его явка с повинной и преклонный возраст были учтены судом при назначении наказания в качестве смягчающих обстоятельств.

Приговором суда Николай Колпаков осужден к 7 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

10 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/715993>